

## Document d'identification Label Bas-Carbone – Méthode Grandes Cultures

## Label Bas-Carbone - Méthode Grandes Cultures

Afin de vous adresser une proposition sans engagement de votre part, nous vous remercions de bien vouloir remplir ce document et de nous le retourner à l'adresse suivante :

Control Union Inspections France Tél. : 02.35.42.77.22 Département Certification Fax : 02.35.43.42.71

1 rue du Mont Cabert E-mail : certificationfrance@controlunion.com

76700 Harfleur

## PARTIE 1: INFORMATIONS GENERALES SUR LE PROPRIETAIRE DU CALCULATEUR

Raison sociale	:	Statut juridique :	
Représentant légal	:	Fonction :	
Interlocuteur	:	Fonction :	
Téléphone	:	Portable :	
Fax	:	E-mail :	
Adresse	:		
N° de TVA	:		
Type de propriétaire :  Exploitation agrico			
Coopérative agrico			
☐ Négoce agricole			
Autres, précisez :			
PARTIE 2 : INFORMATIONS SUR LE CALCULATEUR			
Support du calculateur :			
Fichier Excel			
Site web/logiciel développé en interne			
Autre, précisez :			



## Document d'identification Label Bas-Carbone – Méthode Grandes Cultures

Scenarios de la methode couverts par le calculateur :			
Scénario de référence générique			
Scénario de référence spécifique			
Postes de la méthode couverts par le calculateur :			
REfertilisation; Partie 6.1.1; Annexes 1, 2, 3, 4 et 6			
REcombustibles; Partie 6.1.2; Annexes 1, 2, 3, 4 et 6			
REséchage/stockage; Partie 6.1.3; Annexes 1, 2, 3, 4 et 6			
REséchage OS ; Partie 6.2.1 ; Annexe 7			
REstockage; Partie 6.3; Annexe 1, 3 et 4			
frabais(RE); Partie 6.4; -			
Co-bénéfices de la méthode couverts par le calculateur :			
Co-bénéfices obligatoires			
Co-bénéfices optionnels (si oui, précisez lesquels) :			
PARTIE 3 : TYPE DE PRESTATION			
Audit initial de mise en conformité			
Audit de renouvellement : dans les 2 mois suivant une mise à jour de la Méthode Grandes Cultures du Label Bas-Carbone			
Extra-audit : si mise à jour du calculateur en dehors d'une mise à jour de la Méthode Grandes Cultures du Label Bas-Carbone			
Merci de joindre si possible une (des) documentation(s) sur votre calculateur.			
Nous vous adresserons notre offre de certification en nous basant sur les informations contenues dans ce questionnaire.			
·			
Fait à : Nom, signature et cachet :			
Le:			

Envoyer

Identification LBC-MGC – V.1 06/04/2022